
PERFIL DEL VISITANT DEL PRIORAT NO CATALÀ NI VALENCIÀ 2021 
ENQUESTES REALITZADES: 210 /  527 PAX 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

17. 8%

4. 2%

2. 1%
1. 0%

21. 9%

123. 54%

58. 26%

EDAT
Nens menors de
12
Nens 13-15

Nens 16-17

Adults 18-29

Adults 30-44
52%

48%

SEXE

Nombre d'homes

1. 0% 0. 0%

42. 20%

62. 29%

75. 36%

31. 15%

ESTADA A CATALUNYA

Un dia

Dos dies

3-5 dies

6-10 dies

11-21 dies

Més de 22 dies
110. 52%

31. 15%

48. 23%

14. 6%

4. 2% 5. 2%

DIES D'ESTADA AL PRIORAT

Un dia

Dos dies

3-5 dies

6-10 dies

11-21 dies

Més de 22 dies



  

  
  

 

 

61. 30%

51. 25%18. 9%

15. 7%

2. 1%

19. 9%

9. 4%

11. 5%
5. 3%

11. 5% 5. 2%

PROCEDÈNCIA

Espanya

França

Alemanya

Països Baixos

Estats Units

Bèlgica

Suïssa

Suècia 153. 72%

41. 19%

11. 5% 5. 2%
1. 1%

1. 1%

MITJÀ DE TRANSPORT FINS A ESPANYA

Cotxe

Avió

Autocaravana

Tren

Vaixell

Moto

56. 27%

19. 9%
69. 33%

9. 4%

22. 10%

10. 5%

23. 11%
3. 1%

TIPUS D'ALLOTJAMENT

Apartamen
t turístic
Família/Am
ics
Hotel

Autocarava
na
Càmping

Allotj. Rural

Segona
residència

63. 31%

109. 53%

8. 4%
5. 2%

21. 10%

LLOCS DE PERNOCTACIÓ GENERAL

Total Priorat

Total costa TGN

Altres costa

BCN

Fora Costa/COM



 

 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 

 

28. 7%

6. 2%

0. 0%

5. 1%
24. 6%

63. 16%

24. 6%

1. 0%
30. 8%

2. 1%
16. 4%

4. 1%

7. 2%

3. 1%

6. 2%

8. 2%

0. 0%

10. 3%

109. 27%

8. 2%

5. 1% 19. 5%

21. 5%

LOCALITAT ALLOTJAMENT

Falset

Gratallops

Porrera

Siurana

Altres Priorat

Total Priorat

Salou

La Pineda

Cambrils

Reus

TGN

Altafulla

Mont-roig

Miami Platja

Hospitalet de l'Infant

L'Atmella de mar

Amposta

Costa TGN

Total costa TGN

Altres costa

BCN

Comarques veïnes

Fora Costa/COM

58
52

136

95

118

43
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86. 62%
5. 4%

34. 24%

14. 10%

TIPUS DE RESERVA

Online

Agencia

Directe

Altres

13. 15%

61. 72%

8. 9%
3. 4%

CANAL DE RESERVA

Airbnb

Booking

Família/Amics

Hotels.com

150. 71%

61. 29%

GRAU DE CONEIXEMENT DEL PRIORAT

SI

NO

146. 35%

64. 15%57. 14%

46. 11%

71. 17%

28. 7% 5. 1%

DETALL DEL CONEIXEMENT

Vins

Oli d'oliva

Siurana

Montsant

La bellesa del paisatge

Senderisme/escalada

Altres



 
 

 
 

  

68. 32%

142. 68%

FIDELITZACIÓ PRIORAT

SI, HAN VIGUT ABANS AL
PRIORAT

NO HAN VINGUT ABANS AL
PRIORAT

144. 68%

67. 32%

FIDELITZACIÓ TARRAGONA-COSTA DAURADA

SI, HAN VIGUT ABANS A LA
COSTA DAURADA

NO HAN VINGUT ABANS A LA
COSTA DAURADA

38. 28%

20. 15%

29. 22%

19. 14%

11. 8%

18. 13%

NOMBRE D'ESTADES PRÈVIES
TARRAGONA-COSTA DAURADA

Una vegada

Dos vegades

3-5 vegades

6-10 vegades

11-21 vegades

Més de 22 vegades

132. 63%

79. 37%

INFORMACIÓ PRÈVIA A LA VISITA

SI, HAN BUSCAT
INFORMACIÓ

NO HAN BUSCAT
INFORMACIÓ



  

 
 

73. 37%

60. 31%

6. 3%

0. 0%

12. 6%

44. 23%

CANAL D'INFORMACIÓ

Vins

Família/Amics

Oficina de turisme

Agència de viatges

Premsa

Altres

81. 71%

1. 1%

6. 5%

11. 10%

15. 13%

CANAL DE CERCA

Web Priorat

Web Costa Daurada

Web Catalunya

Guies de viatge

Altres


